

АДМИНИСТРАЦИИ КИРОВО-ЧЕПЕЦКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.	06.	20	1	8
		- L	1	V

98

г. Кирово-Чепецк

О переименовании муниципального казенного общеобразовательного учреждения начальной общеобразовательной школы ж. д. ст. Просница Кирово-Чепецкого района Кировской области в муниципальное казенное общеобразовательное учреждение основную общеобразовательную школу ж. д. ст. Просница Кирово-Чепецкого района Кировской области

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и постановлением администрации Кирово-Чепецкого района от 22.12.2010 № 1333 «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений» (с изменениями, внесенными постановлениями администрации Кирово-Чепецкого района от 15.06.2016 № 370, от 26.07.2016 № 497) администрация Кирово-Чепецкого района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Переименовать муниципальное казенное общеобразовательное учреждение начальную общеобразовательную школу ж. д. ст. Просница Кирово — Чепецкого района Кировской области (далее - МКОУ НОШ ж. д. ст. Просница Кирово — Чепецкого района Кировской области) в муниципальное казенное общеобразовательное учреждение основную общеобразовательную школу ж. д. ст. Просница Кирово — Чепецкого района Кировской области.